



安全驾驶, 这些要点你必须知道

近几日以来,大家讨论的最多的话题无疑是6月20日端午节当天发生在友谊河路与石杨路交叉口的车祸了。两个年轻人瞬间被车祸夺取了生命,事发后不久,事故现场视频和照片上传到网络上以后,引起了全国范围内的关注。有人说生命是最宝贵的,尊重生命,请安全驾驶,有人说看了现场的视频之后吓得不敢开车上路了,更有人说再也不敢开日系车上路了。

其实,车辆在设计时,因为遵循交通事故多纵向碰撞的现实状况,因此纵向强度最大,而侧面的碰撞强度要远远低于纵向。此外,任何品牌的汽车在批量生产之前每一个部位都是经过严格的碰撞测试的,但作为最高碰撞标准的欧洲测试对侧面碰撞时速标准只有29公里。而本次南京车祸中宝马7系的时速过高,在这样强烈地撞击下,任何品牌的车辆若从侧面被撞,都会被撞得粉碎。汽车是相对安全的,但再安全的车遇上违反交通规则司机,也是不安全的,所以目前最重要的是要提高大家的安全驾驶意识。关于安全驾驶,记者采访了金麒麟汽车专家,得出以下四点供大家参考。

1 防止疲劳驾驶

疲劳导致驾驶人的判断能力下降、反应迟钝,增加操作失误,导致换挡不及时、不准确,有的甚至出现短时间睡眠现象,失去对车辆的控制能力。如果仍勉强驾驶车辆,则可能发生交通事故。因此,驾驶人感到疲劳时就应及时驶离道路,停到安全地带休息,减轻疲劳后再继续驾驶车辆。解除驾驶疲劳的方法有多种

- (1) 出行之前要有充足的睡眠;
- (2) 不要服用使您困倦的任何药物;
- (3) 驾驶车辆每3—4小时至少停车休息20分钟;
- (4) 行车中保持驾驶室空气畅通、温度和湿度适宜,减少噪声干扰;
- (5) 感到疲劳时应及时驶离道路,停到安全地带休息,减轻疲劳后再继续驾驶车辆,并尽量不在深夜。

多样,如休息或小睡,用清凉空气或冷水刺激面部,喝一杯热茶或热咖啡,吃或喝一些酸或辣的刺激食物,到驾驶室外活动肢体,收听轻音乐,做弯腰动作、深呼吸,用双手以适当的力度拍打头部等。但这些方法只能是暂时缓解疲劳,并不能从根本上解除疲劳。睡眠是缓解疲劳最可靠、最有效的方法。

2 切勿超速行驶

超速行驶时,驾驶人精神紧张,心理和生理能量消耗大,视力降低、视野变窄、判断能力变差,直接影响驾驶人的操作稳定性。如遇紧急情况,驾驶人往往措手不及,容易造成碰撞、翻车等交通事故,这次南京交通事故之所以造成严重后果,就与宝马驾驶者超速行驶有非常大的关系。同

时,超速行驶车辆发生机械故障的可能性大大增加,如容易造成爆胎、制动失效等机械故障。大量交通事故证明,行车速度接近交通流平均速度的车辆发生交通事故的危险性最低,而行车速度比交通流速度高得多或低得多的车辆,其发生交通事故的几率会增加。

3 切勿酒后驾驶

饮酒后,人的血液中酒精浓度会增高,从而出现中枢神经被麻痹,理性、自制力降低,视力下降、视线变窄,注意力不集中、身体平衡感减弱等状况,导致驾驶人操纵制动、加速、离合器踏板时反应迟钝、行动迟缓等现象,易引发因转弯不够飞出路外或撞到建筑物上、无视过路人将其撞伤、无视交通信号或不注意交叉路口而迎面相撞、转错方向盘而迎面撞上驶来的车辆等

事故。“随着国家将酒驾醉驾入法以来,酒驾醉驾的情况得到了很大程度的改善,加上代驾行业的发展,因酒驾醉驾造成交通事故占总体交通事故的比例下降了不少,但现实中仍有很多人会在饮酒后钻交通管理的漏洞,走不查酒驾的小道,从本质上来说,这些都是对自己和他人生命不负责任的行为”,金麒麟汽车专家告诉记者。

4 夜间行驶、减速慢行

夜间即使开着前照灯,可视距离也比白天短得多,遇到危险时,驾驶人的反应和处置时间相对较短。所以,在夜间行车时,车速更应适当放慢,保证车辆的制动距离在前照灯照亮的距离之内,从而能及时应对危险情况。夜间行车应尽量避免超车,必须超车时,紧跟前车后,连续变换前照灯远光、近光,在判定前车已让路允许超越的情况下方可超越。夜间行车需注意提前保证

睡眠、行驶时降低车速、保持足够的车距、遇到对向来车要注意变换车灯。



市即可一键开启
汽车周边,关注炫车
各种车友福利、每日
免费车友维权、

二手车商为何难以做大做强,因为——“无品牌、缺车源、信誉低、融资难、零售后”是二手车商绕不过去的“坎”。现在,

现代快报金麒麟品牌连锁来了 诚邀二手车商加盟

三大支持解决五大难题——

1. 门店经营品牌化:统一标志、统一门头、统一售后保证,提供现代快报和江苏省汽车经销商商会联合推出的“现代快报金麒麟认证”服务;
2. 车源供给平台化:现代快报联合江苏省汽车经销商商会整合4S店二手车源,为加盟车商提供稳定的车源支持;
3. 后续服务常态化:为加盟车商提供低息银行贷款支持,为个人购买二手车提供银行按揭贷款服务,提供报纸、电台全媒体品牌广告以及活动支持。

公信铸就品质;贴近赢得信赖!
现代快报金麒麟加盟热线:
025—84783596、15380891119

